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25x75
AESTHETIC SOLUTIONS

Diverse personalità in una sola collezione, per offrire un ampio ventaglio di soluzioni 
estetiche. Model si affida a una palette cromatica articolata in 6 diverse morbide 
tonalità, che spaziano dai classici bianco e avorio ai contemporanei grigio e tortora, 
passando per gli originali bordeaux e ottanio. Nel formato 25x75, le superfici a 
tinta unita, animate da una leggere struttura, si alternano a mosaici cangianti e 
decori originali, pensati per stanze da bagno e dal design contemporaneo. 

Different personalities in one collection, offering the potential to create many 
different looks and solutions. Model has an extensive range of colours with 6 soft 
shades, ranging from classic white and ivory to the more contemporary dark or 
dove grey, through the more original shades of burgundy and petrol blue. In the 
25x75 size, the solid colours are brought to life by the gentle movement crossing 
their surface, alternating with bright mosaics and original decorations, designed 
for relaxing bathrooms with a contemporary look. 

Plusieurs personnalités en une seule collection offrant une large gamme de 
propositions décoratives. Le point fort de Model est sa palette de 6 couleurs 
tendres allant du blanc et de l’ivoire aux teintes contemporaines comme le gris et 
le tourterelle, en passant par des tons aussi originaux que le bordeaux et l’octane. 
Dans le format de 25x75, les surfaces à teinte unie, animées par de légères 
ondulations, s’alternent à des mosaïques versicolores et à des décors originaux, 
imaginés pour des salles de bains relaxantes et au design contemporain. 

Verschiedene Persönlichkeiten in einer einzigen Kollektion, um eine große 
Bandbreite an ästhetischen Lösungen anzubieten. Model besteht aus einer 
Farbpalette, die 6 verschiedene weiche Farbtöne aufweist, die vom klassischen 
weiß und elfenbein über die originellen Farben bordeaux und petrolblau bis hin 
zu den zeitgemäßen grau und taubengrau reichen. Im Format 25x75 wechseln 
sich die einfarbigen Oberflächen, die von leichten Wellen bewegt werden, mit 
changierenden Mosaiken und originellen Dekorelementen ab, die für entspannende 
Badezimmer mit zeitgemäßem Design gedacht sind. 

Varias personalidades en una única colección para ofrecer un amplio abanico de 
soluciones estéticas. Model se apoya en una paleta cromática que se articula en 
6 distintos tonos suaves desde los clásicos blanco y marfil a los contemporáneos 
gris y tórtola, pasando por los originales burdeos y azul petróleo. En el formato 
25x75, las superficies tono sobre tono, animadas por leves ondulaciones, se 
alternan con mosaicos de efecto tornasol y decoraciones originales, concebidos 
para cuartos de baño relajantes y de diseño moderno. 

Разные характеры в одной коллекции обеспечивают богатое разнообразие 
эстетических решений. 6-цветная палитра цветов Model отличается мягкими 
оттенками классического белого и цвета слоновой кости, современного 
серого и бледно-коричневого, а также оригинального бордового и сине-
зеленого цвета. Одноцветная плитка в формате 25x75 со слегка волнистой 
поверхностью чередуется с переливчатой мозаикой и оригинальными 
декорами, специально созданными для ванных комнат с современным и 
расслабляющим дизайном интерьера. 



Glam 25x75 . 10”x30” / Chic 25x75 . 10”x30” / Chic dec. Color Glam 2/S 25x75 . 10”x30”
pavimento: Privé Ambre 29,7x120 RT - 11 7/8”x48” serie Privé  / Privé Ambre Brick 29,7x59,7 RT - 11 7/8”x24”  

Il decoro ”Color” personalizza il progetto di un bagno non 
convenzionale dove materie, texture e colori si miscelano 
in perfetto equilibrio.
The ”Color” decoration is ideal for customising the design of an unconventional bathroom where materials, textures and 
colours work together to create the perfect balance.

Le décor « Color » personnalise le projet d’une salle de bains non conventionnelle, où les matières, les textures et les 
couleurs se mêlent pour former un équilibre parfait.

Das Dekorelement ”Color” gestaltet das Projekt eines nicht herkömmlichen Badezimmers, in dem die Materialien, die 
Texturen und die Farben sich in einem perfekten Gleichgewicht miteinander vermischen, auf persönliche Art.

La decoración “Color” personaliza el proyecto de un baño no convencional, en el que las materias, texturas y colores 
se mezclan en perfecto equilibrio.

Декоративный элемент ”Color” придает проекту не традиционной ванной комнаты яркую индивидуальность, 
характеризующуюся идеальным сочетанием материалов, текстур и красок.

GLAM/
CHIC
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Lace Ivory . Lace Cardinal 
25x75 . 10”x30”

Lace Ivory Lace Cardinal Dec. 
Bland 4/S 25x75 . 10”x30”

pavimento

GLAM/
CHIC
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Chic Dec. Color Glam 2/S 25x75 . 10”x30” pavimento: Privé Ambre 29,7x120 RT - 11 7/8”x48”- Privé Ambre Brick 29,7x59,7 RT - 11 7/8”x48” serie Privé



Le tonalità calde e avvolgenti del 
rivestimento sono esaltate dai riflessi del 
mosaico Four Seasons e dall’eleganza 
del pavimento della serie Privè.

VOGUE/
TRENDY

10|11

The warm, comforting colours of the wall coverings are enhanced by the light reflected by 
the Four seasons mosaic and the elegant floor tiles from the Privè collection.

Les tons chauds et caressants du revêtement mural sont sublimés par les reflets de la 
mosaïque Four seasons et par l’élégance des carrelages de sol de la série Privè.

Die warmen, einhüllenden Farbtöne der Verkleidung werden durch die Reflexe des 
Mosaiks Four seasons und die Eleganz des Fußbodens der Kollektion Privè zur Geltung 
gebracht.

Los tonos cálidos y acogedores del revestimiento se exaltan con los reflejos del mosaico 
Four Seasons y con la elegancia del pavimento de la serie Privè.

Теплые и обнимающие тона облицовки подчеркиваются оттенками мозаики Four 
seasons и элегантным напольным покрытием серии Privè.

Trendy 25x75 . 10”x30” / Vogue 25x75 . 10”x30” / Vogue Dec. Classic Trendy 25x75 . 10”x30” / Mosaico Wood One 30x30 . 12”x12” serie Four Seasons
pavimento: Privé Claire 19,7x120 RT - 7 3/4”x48” serie Privé



VOGUE/
TRENDY
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Vogue 25x75 . 10”x30” / Vogue Dec. Classic Trendy 25x75 . 10”x30”

Mosaico Wood One 30x30 . 12”x12” serie Four Seasons



Il decoro plissé, con le sue 
materie preziose cangianti, 
disegna un elegante movimento  
sulle pareti. 

CHARM/
CHIC
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The bright and opulent plissé decoration creates elegant patterns 
across the walls. 

Avec ses matières précieuses versicolores, le décor plissé anime 
les murs d’un élégant mouvement. 

Das Dekorelement Plissé mit seinen kostbaren, changierenden 
Materialien zeichnet eine elegante Bewegung auf die Wände. 

La decoración plissé, con sus preciadas materias de efecto 
tornasol, traza un elegante movimiento en las paredes. 

Отливающая разными цветами драгоценная материя 
декоративного элемента plissé создает играющий на стенах 
утонченный и постоянно меняющийся рисунок. 

Charm 25x75 . 10”x30” / Chic 25x75 . 10”x30” / Charme Dec. Plissé 25x75 . 10”x30” / pavimento: Privé Brun Spina 14,7x55 RT - 5 3/4”x48” serie Privé



Lace Plain Ivory 25x75 . 10”x30”
Lace Ivory De. Paint 2/S 25x75 . 10”x30”
pavimento 16|17

BASIC/
GLAM
Eleganti campiture damascate, sofisticati 
abbinamenti cromatici, arredano ambienti 
bagno dallo stile unico e ricercato.
Elegant sections of damask patterns and sophisticated 
colour combinations are perfect for bathrooms with a unique 
and elegant style.

D’élégants rechampissages damassés et de précieuses 
associations de couleurs ornent les salles de bains de leur 
style unique et raffiné.

Elegante ganzflächige damastene Muster tragen mit 
raffinierten Farbkombinationen zur Einrichtung von 
Badezimmern in einzigartigem, ausgesuchtem Stil bei.

Elegantes rellenos adamascados, sofisticadas combinaciones 
cromáticas, decoran ambientes para baños de estilo sublime 
y único.

Элегантный узорчатый фон и изысканные сочетания 
красок делают помещение ванной комнаты уникальным 
и рафинированным.

Basic 25x75 . 10”x30” / Glam 25x75 . 10”x30” / Basic Dec. Classic Glam 25x75 . 10”x30” / Glam Matita Struttura 2x75 . “13/16x30” Glam Spigolo 0,8x25 / Basic Spigolo 0,8x25 
pavimento: Privé Ecru 19,7x120 RT - 7 3/4”x48” serie Privé
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BASIC/
GLAM

Basic 25x75 . 10”x30” / Glam 25x75 . 10”x30” / Glam Spigolo 0,8x25

Basic 25x75 . 10”x30” / Glam 25x75 . 10”x30”
Basic Dec. Classic Glam 25x75 . 10”x30” / Glam Matita Struttura 2x75 . “13/16x30”



Elementi d’arredo dal sapore 
vintage per ambienti dal mood 
caldo e rilassante.

CHARM/
VOGUE
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Fittings with vintage allure for rooms with a warm and relaxing 
mood.

Des éléments décoratifs à l’esprit vintage pour des espaces à 
l’atmosphère chaleureuse et reposante.

Einrichtungselemente im Vintage-Stil für Umgebungen mit 
warmer, entspannender Mood.

Elementos de decoración de estilo vintage para ambientes 
con un mood cálido y relajante.

Элементы обстановки в винтажном стиле украшают 
помещения, отличающиеся теплой и расслабляющей 
атмосферой.

Charm 25x75 . 10”x30” / Vogue 25x75 . 10”x30” / Vogue Dec. Color Charm 2/S 25x75 . 10”x30” / Charm Matita Struttura 2x75 / pavimento: Carnaby Ivory 75x75 RT . 30”x30” Serie Carnaby



L’abbinamento con la serie Brit 
in formato 10x30, consente di 
realizzare ambienti bagno dallo stile 
più rigoroso e di design.

VOGUE/
TRENDY
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The combination with the 10x30 tiles from the Brit collection 
is ideal for bathrooms with a more rigorous, designer look.

L’association avec la série Brit exprimée dans le format 10x30 
permet de réaliser des salles de bains au style plus ascétique 
et plus design.

Die Kombination mit der Kollektion Brit im Format 10x30 
ermöglicht die Gestaltung von Badezimmerumgebungen in 
einem strengeren Stil mit stärkerem Design.

La combinación con la serie Brit en el formato 10x30, permite 
que se realicen ambientes para baños con un estilo más 
riguroso y de diseño.

Сочетание с плиткой серии Brit в формате 10x30 
позволяет придавать интерьеру ванной комнаты более 
строгий и стильный облик.

Vogue 25x75 . 10”x30” / Trendy 25x75 . 10”x30” / Trendy Dec. Plissé 25x75 . 10”x30” / Trendy Dec. Listello Plissé 5x75 . 2”x30” / Brit Beige 10x30 . 4”x12” serie Brit
pavimento: Northwhite 19,7x120  RT - 7 3/4”x48” serie Travel
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EN 14411 Allegato L Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10 %)
Gruppo BIII GL (smaltate, émaillé, glasierte, glazed, esmaltado, Глазурованные)

25x75 . 8,5mm 
RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revêtements en pâte blanche . Weißscherbiger wandfliesen 
White body wall tiles . Revestimientos en pasta blanca . Настенная плитка из белой глины

Basic Dec. Classic Glam 25x75 . 10”x30” Chic Dec. Classic 25x75 . 10”x30” Vogue Dec. Classic Charm 25x75 . 10”x30” Vogue Dec. Classic Trendy 25x75 . 10”x30”

Glam Dec. Plissé 25x75 . 10”x30” Charm Dec. Plissé 25x75 . 10”x30” Trendy Dec. Plissé 25x75 . 10”x30”

Charm Listello Plissé 5,5x75 . 2”x 30”Glam Listello Plissé 5,5x75 . 2”x 30” Trendy Listello Plissé 5,5x75 . 2”x 30”

Basic 25x75 . 10”x30” Glam 25x75 . 10”x30” Chic 25x75 . 10”x30” Charm 25x75 . 10”x30” Vogue 25x75 . 10”x30” Trendy 25x75 . 10”x30”

VOGUECHICBASIC GLAM CHARM TRENDY

Chic Dec. Color 2/S Glam 25x75 . 10”x30” Chic Dec. Color 2/S Charm 25x75 . 10”x30” Vogue Dec. Color 2/S Charm 25x75 . 10”x30” Vogue Dec. Color 2/S Trendy 25x75 . 10”x30”

Spigolo 0,8x25 . “5/16x10”

Ang. esterno h. 0,8 - 0,3”

Glam ang./est Matita Struttura 2x2 . “13/16x “13/16 Charm ang./est Matita Struttura 2x2 . “13/16x “13/16 Trendy ang./est Matita Struttura 2x2 . “13/16x “13/16

Glam Matita Struttura 2x75 . “13/16x30” Charm Matita Struttura 2x75 . “13/16x30” Trendy Matita Struttura 2x75 . “13/16x30”

Disponibili in tutti i colori

Disponibles dans toutes les couleurs
In allen Farben erhältlich
Available in all colours
Disponible en todos los colores
Дocтyпны все цвета



MOSAICI FOUR SEASONS ONE
30x30 . 8 mm 

pz/box mq/box kg/box box/plt mq/plt kg/plt spessore

25x75 6 1.125 17.00 54 60.75 930 8.5 mm

decoro 25x75 4 - - - - - -

listello 6 - - - - - -

matita 6 - - - - - -

ang./est.matita 4 - - - - - -

mosaico 6 0,54 9 48 25,92 445 8 mm

spigolo 6 - - - - - -

ang./est. spigolo 4 - - - - - -

Imballaggi Emballage . Verpackung . Packing . Embalaje . Verpackung . Yпаковка

Wood One 30x30 12”x12”

Autumn One 30x30 12”x12” Four Season One 30x30 12”x12” Ocean One 30x30 12”x12”Oasi One 30x30 12”x12”

Snow One 30x30 12”x12” Winter One 30x30 12”x12”Spring One 30x30 12”x12”

Mosaico in gres porcellanato | Mosaique en grès cérame | Feinsteinzeug mosaik | Porcelain tiles mosaic | Mosaico en gres porcelànico | Керамогранитная мозаика.
EN 14411 Allegato G Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5 %) • Gruppo B la GL (smaltate, émaillé, glasierte, glazed, esmaltado, Глазурованные) 

GRUPPO B lII GL

CaratteristiChe teCniChe
Caracteristiques Techniques 
Technische Daten
Technical Specifications
Características Técnicas 
Технические характеристики

norme
Normes
Normen
Norms
Normas

Cтандарт

requisiti riChiesti
Conditions requisés 

Geforderte Eigenschaften 
Requirements 

Requisitos solicitados
Требования

Valori
Valeur 
Wert 
Value 
Valor

Показатели

lunghezza e larghezza dei lati
Longuer et largeur de côtés 
Maßegenauigkeit 
Lenght and width of the sides 
Largo y ancho de los lados
Размеры сторон

ISO 10545-2

Requisiti per formato nominale N ≥ 15 cm Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует± 0,5% ± 2 mm

spessore
Epaisseur 
Stärke 
Thickness 
Espesor
Толщина

ISO 10545-2 ± 10% ± 0,5 mm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

ortogonalità
Orthogonalité 
Rechtwinkligkeit 
Squareness 
Ortogonalidad
Косоугольность

ISO 10545-2 ± 0,5% ± 2 mm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

rettilineità degli spigoli
Equarrage des angles 
Kantengeradheit 
Straightness 
Rectilineidad de las aristas
Кривизна сторон

ISO 10545-2 ± 0,3% ± 1,5 mm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Planarità 
Planéité 
Planität 
Flatness 
Planaridad
Кривизна лицевой поверхности

ISO 10545-2

c.c + 0,5% - 0,3%

e.c + 0,5% - 0,3%

w + 0,5% - 0,5%

+ 2,0 mm - 1,5 mm

+ 2,0 mm - 1,5 mm

+ 2,0 mm

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione dell’assorbimento d’acqua
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme 
Water absorption 
Absorción de agua
Водоnоrлощение

ISO 10545-3 E > 10%

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura 
Résistance à la flexion et à la force de ropture 
Biegefestigkeit und Bruchlast 
Flexion and break resistance 
Resistencia a la flexión y carga de rotura
Предел прочности при изгибе и разрушающая нагрузка

ISO 10545-4
S ≥ 600 N

R ≥ 15 N/mm2

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza al cavillo 
Résistance aux craquelures 
Haarriß- Beständigkeit 
Crazing resistance 
Resistencia al cuarteado
Стойкость к образованию кракелюров

ISO 10545-11

richiesta 
Requise 

Enforderlich 
Required 
Exigida

Cогласно норме

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza chimica 
Résistance chimique
Chemikalienbeständigkeit
Chemical resistance 
Resistencia a los productos químicos 
Химическая стойкость

ISO 10545-13

Classe GB minimo 
Categorie GB min 

Klasse GB min 
Class GB min 
Clase GB min

Класс GB мин.

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

Determinazione della resistenza alle macchie (Gl)
Résistance aux taches (GL)
Beständigkeit gegen Fleckenbil (GL)
Stain resistance (GL)
Resistencia a las manchas (GL)
Устойчивость эмали к загрязнению (GL)

ISO 10545-14

Classe 3 minimo 
Categorie 3 min 

Klasse 3 min 
Class 3 min 
Clase 3 min

Минимум 3 класс

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to 
Conforme

Соответствует

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA . Revêtements en pâte blanche . Weißscherbiger wandfliesen 
White body wall tiles . Revestimentos en pasta blanca . Индексиндекс индекс индекс

norma di riferimento: en 14411 allegato l Piastrelle di ceramica pressate a secco (e > 10 %)
Norme retenue: EN 14411 Annexe L Carreaux céramiques pressés à sec (E > 10 %)
Besugznorm: EN 14411 Anlage L Trockengepresste keramische Fliesen und Platten (E > 10 %)
Reference standard: EN 14411 Appendix L Dry pressed ceramic tiles (E > 10 %)
Norma de referencia: EN 14411 Anexo L Baldosas de cerámica prensadas en seco (E > 10 %)
Соответствует норме EN 14411 Приложение L ЕКераминческие плитки, полученные путём прессовния (водопоглощение E  >  10%)

Finito di stampare a Reggio Emilia nel mese di Febbraio 2016 da Grafiche Pioppi per conto di Ceramiche Supergres
Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy.

I prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprietà intellettuale.
Ogni violazione degli stessi verrà perseguita a norma di legge.

Printed in Reggio Emilia in the month of February 2016 by Grafiche Pioppi on behalf of Ceramiche Supergres
Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy.

All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. 
Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.

Pavimenti Consigliati  in gres porcellanato Sol coordonné en grès cérame . Kombinierte Bodenfliesen Feinsteinzeug . Porcelain Stoneware matching floor . Pavimentos coordinados en gres porcelánico . Сочетающиеся керамогранитные полы

VogueChicGlam CharmBasic Trendy

PRIVE’ TRAVELTRAVELTRAVEL PRIVE’PRIVE’ PRIVE’ PRIVE’CARNABY CARNABY CARNABY CARNABY 
WestbrownBrun IvoryIvorySouthgold Ambre GreyEastgreyDark Ecru

Formato tessera
1x1 - 7/16”x7/16”

Petit format | Mosaic size
Mittelmosaik-Format
Tamaño del mosaico

Ормат смапы

Claire Ecru
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Office: Strada Statale 467, 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy - Ph. +39 0522 997411 - Fax Export +39 0522 997415 - Fax Italia 0522 997494 
Warehouse: Via dell’Industria n° 1, Villaggio Macina - 42013 Salvaterra di Casalgrande (RE) Italy
info@supergres.com . www.supergres.com


